

Azi, „Ziarul de Iași“ este însoțit, într-un tiraj limitat, de volumul

Gobi și eu

Un om, un câine, un maraton:
O poveste adevărată
de Dion Leonard

Partener: Fundația Antibiotice „Știință și Suflet“



Cum să te testezi gratis la medicul de familie? Iată procedura completă, de la DSP!

Siguranță la un click distantă

IASISTING®
www.iasisting.ro/magazin-online

MARȚI, 25 IANUARIE 2022, NR. 18 (9289)

www.ziaruldeiasi.ro

Ediție cu carte-15 lei, Ediție fără carte-3 LEI

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: Iași, Bulevardul Ștefan cel Mare nr. 35

Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Recenziile noastre

În premieră, un trend care dădea speranțe s-a inversat în județ. Spre ce ne îndreptăm?

Omicron la Iași: un stadiu foarte periculos

► după mult timp de la debutul vaccinării, în ultimele zile, numărul noilor infectați cu Covid în județ l-a depășit pe cel al persoanelor care se vaccinează anti-Covid
► totodată, în doar trei zile s-au infectat peste 2.000 de ieșeni, și asta în timp ce vaccinările s-au prăbușit ► „Ne îndreptăm din păcate spre infectarea unei părți mari a populației. Problema este a gravității“, spune directorul DSP Iași ► Pagina 2

Zile cu emoții pentru 15.000 de elevi din Iași



► aceștia dau începând de astăzi și până joi simulări fie la evaluarea națională, fie la bacalaureat ► ce este bine de știut? ► 3



„Ziua Unirii“, iar confiscată: nu de politică ci de circ

► demersurile autorităților locale, în premieră absolută, și unice la nivel național, de a îngradi și a nu da amploare evenimentelor tradiționale de Ziua Unirii de la Iași par să fi avut un efect contrar ► „terenul“ rămas liber din centrul orașului a fost aproape monopolizat de George Simion și manifestanți pro-AUR ► din fericire, lucrurile nu au degenerat, chiar dacă în piață erau și manifestanți care protestau față de cele de mai sus ► o excepție: un tânăr ce locuiește în Ciurea l-a stropit pe față cu cerneală pe Simion ► autoritățile locale, în frunte cu Mihai Chirica, cel care acum exact un an ieșea și el șifonat din sărbătoare, stropit cu iaurt, au decis doar să participe la slujba religioasă, după depunerea unei coroane ► Jurnalul unei zile fierbinți, pe larg, în pagina 2

ZIARUL de azi

ECONOMIC 5

Top dobânzi: „Majorarea dobânzilor la care se împrumută statul înseamnă pierderea încrederii“. Conform unei analize realizate de economedia.ro, Guvernul României se împrumută la cele mai mari dobânzi din Uniunea Europeană.

NATIONAL 4

Rusia și vaccinul: Dîncu: Românii sunt mai reticenti față de vaccinare din cauza Rusiei. El dă vina pe războiul hibrid declanșat de Moscova.

LOCAL 3

Furt de curent: Electricianul a murit în timp ce era judecat pentru furt de curent electric. În proces erau judecați atât beneficiarii, cât și cel care a realizat lucrarea de branșare.



9 771 584 493 007

Vom vedea spectacole de operă la Cinema Trianon, fostul Republica?

► până la găsirea unui teren pe care să fie construit viitorul sediu al Operei Naționale, s-a conturat ideea ca banii alocați acestei investiții să fie folosiți pentru reconfigurarea fostului cinematograful Republica ► nici așa, lucrurile nu sunt simple ► Pe larg, în pagina 2



Vremea probabilă la Iași

 Marti Max. -3°C Min. -5°C	 Miercuri Max. 1°C Min. -7°C	 Joi Max. 1°C Min. -5°C
 Vineri Max. 4°C Min. -5°C	 Sâmbătă Max. 2°C Min. -5°C	 Duminică Max. 5°C Min. -2°C

Sursa: Accuweather.com

Iași - Prinși după ce au vânat ilegal iepuri de aproape 4.000 de euro, la lumina farurilor



► toți braconierii s-au ales cu condamnări ► Pagina 3

Ce surprize îți poate oferi o căsătorie la peste 60 de ani?

Pățania incredibilă a doi ieșeni, după 3 luni de mariaj

deși, la început, totul părea minunat, după trei luni, situația s-a schimbat radical ► cauza principală: soțul a început să bea și să devină violent ► ce a urmat e de domeniul incredibilului ► 3

Avocatul și notarul ieșeni acuzați de matrapazlăcuri imobiliare, din nou la bară



► deciziile în cazul celor doi ieșeni se vor lua astăzi și mâine ► 3

Intervenții chirurgicale. În siguranță.

Chirurgie Vasculară

Dr. Raza Ahmad
Medic primar
Chirurgie vasculară

ARCADIA
SPITAL SI CENTRE MEDICALE

0232 920
www.arcadamedical.ro

Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași



Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?



Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)